

УШЕЛ ИЗ ЖИЗНИ БЫВШИЙ ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР ЖУРНАЛА «ХОРПУШТАК»

Буквально за день до своего 80-летия ушел из жизни главный редактор сатирического журнала «Хорпуштак» Басир Расо.

Как сообщили НИАТ «Ховар» в Минкультуре РТ, в последнее время у этого выдающегося поэта были проблемы со здоровьем. Его похороны состоятся сегодня в Душанбе.

Начало творчества Басира Расо приходится в 50-е годы прошлого столетия. Именно тогда, в 1956 году, после окончания ТНУ он устроился на работу в журнал «Хорпуштак», где проработал более полувека своей жизни. Басир Расо являлся членом Союза писателей Таджикистана, был автором нескольких сборников стихов для детей.

НИАТ «Ховар»